

**Dodatečné informace č. 1 k zadávacím podmínkám k výběrovému řízení
s názvem „Rekonstrukce - stavební úpravy pokojů“**

Vážená paní / Vážený pane,

na základě zmocnění zadavatele – Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno, IČ 70888337, kterého zastupuje **Emin zámek, příspěvková organizace, Šanov 275, 67167 Hrušovany nad Jevišovkou, IČ: 45671826** - Vám jako jeho zástupce poskytují odpovědi na dotazy k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce na stavební práce s názvem: „**STAVEBNÍ ÚPRAVY POKOJŮ**“.

Dotaz uchazeče č. 1:

V dokumentaci není blíže specifikován povrch a kování (zámek jaký?) vnitřních dveří a zárubní (folie, CPL, dýha atd?)

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Požadavek zadavatele na zárubně, obložky a dveře je, že by neměly být v bílé barvě.

Kování požaduje zadavatel v bronzové barvě.

Zámek FAB.

Dotaz uchazeče č. 2:

Chybí položka na montáž obloukové (ocelové) zárubně.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Uvedená položka dle zadavatele není potřeba.

Dotaz uchazeče č. 3:

Blíže rozepsat položku D+M osvětlení kpl 1. (specifikace)?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Osvětlení trubicové (zářivky).

Dotaz uchazeče č. 4:

Položka - Repase stáv. dřevěné stěny (opálení, tmelení, nátěr) kpl 1, nelze ocenit, uvést m2.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:

Zadavatel položku uvádí jako komplet, rozměry jsou 60m2.

Veškeré další dotazy uchazeče směřovaly k výkazu výměr „vv-omitky-jidelna+chodba_EZ“, který byl nedopatřením rozeslán uchazečům a umístěn na profil. Z uvedené důvodu jsou tyto dotazy irelevantní a zadavatel se k nim dále nevyjadřuje.

Výkaz výměr „vv-omitky-jidelna+chodba_EZ“ tedy považujte za bezpředmětný.

V případě jakýchkoli dotazů či nejasností mne, prosím, kontaktujte na kontaktech uvedených níže.

S pozdravem a přáním krásného dne



Mgr. Petr Lysek

Právník - veřejné zakázky

Mobil: +420 733 745 145

E-mail: lysek@viaconsult.cz



VIA Consult a.s.

Sídlo: Náměstí Svobody 527, 739 61 Třinec

Kancelář: Holandská 878/2, 639 00 Brno